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                        20 години - "Заедно можем повече!"

                        Сдружението на българските зъболекари (СБЗ) е доброволна организация, създадена през 1997 г. To oбединява група зъболекари, със сходен начин на мислене по проблеми на съвременната дентална медицина. За негов символ е избрана Св. АПОЛОНИЯ, а денят 09 февруари, в който се чества паметта на светицата - за патронен празник.

   ПРИСЪЕДИНИ СЕ

  Кои сме ние?»
 

 Декларация от Управителния съвет на СБЗ »
   

ПРАВИЛА ЗА ДОБРА МЕДИЦИНСКА ПРАКТИКА НА ЛЕКАРИТЕ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА

       прочети Правилата»
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                         СДРУЖЕНИЕТО

                        На 22 февруари 1997 г. в XX столична поликлиника, стоматолози от София и страната създават своя организация - Сдружение на българските зъболекари. Целта е да се обединят зъболекарите у нас за развитието на здравноосигурителна система и на касово сдружение. СБЗ е доброволна организация на хора, със сходен начин на мислене.
                     
прочети повече »

                    

                

                
                    
                        
                            
                        

                        Зъболекар на годината 2019

                         Събитието „Св. Аполония“ – избор на „Зъболекар на годината 2019 г.“ се проведе от 7 до 9 февруари 2020 г. в хотел Балкан, с.Чифлика, общ. Троян. За зъболекар на годината бе избран д-р Димитър Кътев от гр. Враца. Решението бе взето на конференция на СБЗ, проведена на 7 февруари 2020 в хотел „Балкан - Чифлика“, гр. Троян. Другите номирани бяха д-р Евгени Миронов, д-р Ема Михова и д-р Михаил Великов. Сдружението по традиция от 23 години връчва тази награда на деня на Света Аполония – покровителката на зъболекарите. Преходна статуетка и иконата бяха връчени в тържествена обстановка в хотел „Балкан“. 

ПОКАНА»

                    

                

                
                    
                        
                        

                        Обръщение на д-р Ема Михова, председател на УС на СБЗ към колегията

                        Уважаеми колеги,
	Сдружението на българските зъболекари навършва 23 години. 
Нашата организация става все по-зряла, по-единна, мъдра и устойчива във времето.
„Заедно можем повече“ е наше мото във времето, и верните ни членове са го доказали.
Събират ни общите идеи за развитието и бъдещето на стоматологията в България. 
Сегашното статукво не ни удовлетворява. (www.abdentist.com).

прочети цялото обръщение»

                    

                

       
                
                    
                        
                        

       Зъболекар на годината' 22

                        Всяка година на 9 февруари светът отбелязва професионалния празник на специалистите по дентална медицина. Спазвайки отговорно традицията, СБЗ 
                                 организира и проведе патронния си празник в гр. Плевен на 12.02.2022 г.  В научната конференция взеха участие редовните членове на Сдружението и гости-колеги 
                                 от гр.Плевен. Първи лектор беше проф. А. Киселова, която проведе лкция на тема „Диагностичен алгоритъм при орални лезии“. Така колегите си опресниха и 
                                 актуализираха познанията относно изявите и диагностиката на много заболявания с прояви в устната кухина. 
                     
прочети повече »

                    

                

                
                    
                        
            

        

   
        
                      
                        

                        Аполония 2024

                         Събитието „Св. Аполония“ 2024 – избор на „Зъболекар на годината 2023 г.“ се проведе от 9 до 11 февруари 2024 г. в с. Арбанаси, общ. Велико Търново. Носителят на отличието "Зъболекар на 2023" е д-р Анатоли Атанасов, на когото с удоволствие бе връчена призът статуетка, както и много други подаръци! В награждаването подгласник тази година е д-р Милен Димитров, който също бе удостоен с признание и подаръци. Награденият колега д-р Атанасов получи и иконата на Св.Аполония лично от първия председател на Сдружението: д-р Антикаджиев.
Решението бе взето на конференция на СБЗ, проведена на 10 февруари 2024 г. Сдружението по традиция от 26 години връчва тази награда на деня на Света Аполония – покровителката на зъболекарите. 

  Аполония 2024  

                    

                

                
                    
                        
                        


    
    

    
        
             
                
                    
                        
                            Електронен вестник

                            Сдружение на българските зъболекари
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                        ВАЖНО

                        На 18 декември 2021 г. в Парк Хотел Москва се проведе отчетно-изборна национална конференция (Общо събрание), на която бе направен отчет на дейността на Управителния съвет за периода 2020 - 2021 г. и избор на Председател и Управителен съвет за следващия мандат. В точка Разни бяха обсъдени актуални събития, както и насоки и идеи за бъдещата дейност на Сдружението.След единодушно гласуване за Председател бе преизбрана д-р Ема Михова. Новият Управителен съвет, с който ще работи д-р Михова през настоящия си мандат е в състав: д-р Анатолий Кънев, д-р Йосиф Петков, д-р Михаил Великов и д-р Владислав Николов. Същата вечер, в ресторант Панорама на Парк Хотел Москва се състоя и традиционният Коледен бал на Сдружението. След дългата пауза поради пандемичната обстановка, Сдружението успя да мобилизира и събере своите членове за тези две важни мероприятия.  Събитието откри хор „Елица“ с диригент Димитър Стоянов, който създаде празнична атмосфера. Освен редовните членове на Сдружението, присъстваха много гости и представители на търговските ни дентални партньори. По традиция имаше томбола и събраните средства бяха предоставени за пореден път във Фонда за подпомагане към СБЗ. Като пореден успех се отчете и присъединяването на 4-ма нови колеги в редовния състав на Сдружението.
  


                    
                          Коледен бал 2021   

                    

                



            

                    
                        JULY MORNING – 2021   

                        Управителният съвет на СБЗ отпразнува традиционния празник July Morning, и тази година в курортен комплекс „Албена“.

 Събитието започна със среща на участниците на 03.07., събота, от 10 ч. в конферентната зала на хотел Калиакра Маре.
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                        JULY MORNING – 2021   

                        Управителният съвет на СБЗ отпразнува традиционния празник July Morning, и тази година в курортен комплекс „Албена“.

 Събитието започна със среща на участниците на 03.07., събота, от 10 ч. в конферентната зала на хотел Калиакра Маре.
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                        JULY MORNING – 2019

                       Уважаеми колеги, партньори и приятели, 

Управителният съвет на СБЗ ви кани да отпразнуваме традиционния за нас празник July Morning’2019 в курортен комплекс „Албена“. 

Събитието започва с официална вечеря на 29.06., събота, в 20 ч. в ресторант „Номад“.


прочети повече »

ПОКАНА + Програма »
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                        Национална конференция на Сдружение на българските зъболекари, избор на зъболекар на 2018 г.

                       Уважаеми колеги, 

Управителният съвет на Сдружение на Българските Зъболекари (СБЗ) ви честити новата 2019 г. с пожелания да е здрава, мирна и още по-успешна за вас и вашите семейства!
Имаме удоволствието да ви уведомим, че събитието „Св. Аполония“ – избор на „Зъболекар на годината 2018 г.“ ще се проведе на 09 февруари 2019 г. в гр. Враца, в Хотел Хемус. Националната конференция на СБЗ и изборът на зъболекар на годината  ще започнат в 9.30 ч. на 9 февруари.

ПОКАНА »

                    

                



            

                    
                        Коледен бал СБЗ

                       УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ, ПАРТНЬОРИ, ПРИЯТЕЛИ,
Имаме удоволствието да ви уведомим, че по стара наша традиция на 21.12, петък, от 20 ч.,
в основния ресторант на Парк хотел Москва ще се състои Коледният ни бал.

Ще ни гостува ансамбъл „Аноним“, който тържествено ще открие събитието.


прочети повече »
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                        Кампания „Веселите зъбки 2018“

                       През месец октомври 2018 г. над 50 000 деца в цялата страна ще получат талони за безплатен стоматологичен преглед. Те ще се разпространяват във всички 73 магазина на най-голямата верига за търговия с дрогерийни стоки у нас - dm и са част от специална брошура, която включва и талони за отстъпка за продукти за устна хигиена. Безплатните прегледи ще се провеждат в повече от 250 стоматологични кабинета, в които работят близо 400 зъболекари. Това ще стане в рамките на кампанията за устна хигиена „Веселите зъбки“, която се организира за шеста поредна година от dm България и Сдружението на българските зъболекари (СБЗ).
прочети повече »

                    

                



            

                    
                        JULY MORNING – 2018 

                       Уважаеми колеги, партньори и приятели,

Управителният съвет на СБЗ ви кани да отпразнуваме традиционния за нас празник July Morning в курортен комплекс „Албена“.

Мероприятието ще се проведе на 30.06., събота, от 9 ч. в конферентната зала на хотел Лагуна Гардън. В последващ имейл ще изпратим програмата за сутринта. Официалната ни вечеря ще бъде от 20 ч.в ресторант "Рай" (цена на куверта 60 лв.) Моля заявете бройката куверти на офис мениджъра на СБЗ - г-жа Дочка Димитрова на тел.0887483891. Заплащането на кувертите може да извършите на място. Ценовата оферта за предоставените ни хотели  и сроковете за резервация ще намерите приложена. Уважаеми колеги, напомняме ви, че местата за резервация на нощувки в комплекса са ограничени, не отлагайте до последния момент. Можете да резервирате на тел. 0885853085, г-жа Теменужка Иванова, след което ни уведомете за това на мейла на СБЗ.

Най-учтиво напомняме на тези от вас, които желаят да останат членове на СБЗ, но не са платили членски внос за 2018 г., че могат да го направят по банков път, или на място по време на събитието. Прилагаме банковата сметка на Сдружението:

Сдружение на българските зъболекари, СНЦОП

Адрес и седалище: 1000 София, ул. Цар Калоян №6, Хотел „Рила“, офис 216

ЕИК: 130000612

Уникредит Булбанк, BIC: UNCRBGSF  IBAN: BG16UNCR76301012484109 (BGN)

МОЛ: д-р Анатолий Василев Кънев


Ще се радваме на удоволствието да сме заедно и да се забавляваме! Поздрави и до нови срещи в очакване на топлото юлско утро!


С уважение: Управителен съвет на СБЗ



Снимки от събитието »

Отзив д-р Михова »

прочети повече »

Оферта »
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                        ДО МИНИСТЪРА НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

                       Уважаеми г-н Министър, Поздравяваме Ви за смелостта да приемете поста министър на здравеопазването в този труден за страната момент. Ние от Сдружение на българските зъболекари – една от доброволните организации на съсловието в България, бихме искали да обсъдим заедно с Вас актуалната информация за тежкото състояние в областта на денталното здраве на българските граждани, както и да Ви предложим идеи за решение на този проблем.

прочети повече »

                    

                



            

                    
                        ЗЪБОЛЕКАР НА ГОДИНАТА – 2017

                       Зъболекар на годината за 2017 г. е д-р Юри Василев от гр. Тутракан. Решението бе взето на конференция на СБЗ, проведена на 10 февруари 2018 г. в гр. Кюстендил. Другите номинирани бяха д-р Узунов от София и д-р Маджарова от гр. Пазарджик. Сдружението от 20 г. по традиция връчва тази награда на деня на света Аполония – покровителка на зъболекарите. Преходната статуетка и иконата на светицата бяха връчени в тържествена обстановка в хотел „Стримон гардън”.


прочети повече »
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                        Зъболекар на годината 2017 г.

                       Уважаеми колеги, партньори и приятели, имаме удоволствието да ви уведомим, че събитието „Св. Аполония“ – избор на „Зъболекар на годината 2017 г.“ ще се проведе в периода 09-11 февруари 2018 г. в гр. Кюстендил, хотел Стримон Гардън. Конференцията на СБЗ и изборът на зъболекар на годината ще започнат в 9 ч. на 10 февруари. Приятелската вечеря ще бъде в ресторанта на хотела, същия ден, от 20 ч.

За настаняването в хотела е необходимо да направите резервациите си лично (на преференциални цени). 

Актуалният телефон за резервации е 0879353649.

прочети повече »
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                             ЗАПИШЕТЕ СЕ ЗА Е-ВЕСТНИКА

                            СБЗ издава електронен вестник "Български зъболекар ®".
                            
Ако желаете да го получавате безплатно, моля запишете се.

                        

                        
                            
                                
                                
                            

                            * Пощата Ви няма да бъде използвана за спам цели.
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                    © СБЗ 2018. Всички права са запазени.

                    
                


            

        
       
    
    
    
    
    
      
 

























